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A 249 b= TPy




AlE 2.78kg YUt o] Holl A Ao
got B 1.58kg o QU Hute]

rr

F232L 7} 5] 9
0.75 THE-& AMg-gt

ra =

FAE= 2 kg AA] F

o) 2
2%
P

-‘O‘I

ol

» E. kg
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4032 = (2.8 +8.72) x| ]+2
[ ]=40.32%2+11.52 = 80.64 + 11.52 = 7(cm)
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[ ]=3024%2+6.3=9.6(cm)
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= Qtell E kg o] WIHRE A 5
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2 A7+ 15 B=2.25 A7} 30 = 0.5 A|7F
202.95--2.25 = 20295225 = 90.2(kg)
90.2 x 0.5 = 45.1(kg)
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188.4 + 2 = 94.2( cm)
) + (A8) = 94.2 + 30 = 3.14 (Hh)
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=16 x8—

= 128 — 100.48
= 27.52( cm?)

A0 B2 Yol g THA L
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= . 10.32 cm2

—(?_ 'EEJ 10]7} 4em Q1 HAFZ)+ (7R 2cm, A2 4em Q]
A2y ) (B]—x Z0] 2em¢l %)

=(4x4)+ (2x4x4)+ (2x2x3.14)

=16+ 32 + 12.56

= 60.56( cm?)

(At 729 Hol)

=(ZAE ) -(REA 5ol 2em Q] D] Hel) x4

= 60.56 — (2x 2% 3.14 x 4)

= 60.56 — 50.24
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[ Ix[ ]=175.84 + (14 x 3.14)

[ ]=2(cm)
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358 — (12X 7) x 2
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> HE: 40cm®
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0.54L = 540 mL
Lol 9] oF: 540 — 340 = 200( mL)
< 5719 F1 : 200(mL)

& 17e] H1] 1 200 + 5 = 40(mL)
wabA 40 mL = 40 cm?®
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D21

2,4,6,8, .- & Eojit= o] B2 tAA Hof & B7 R
AFEE1+2+4+6+8=21(70) Yt
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E A

A A
@ 124 144 H @)164 A
@ 184 H ® 204 H

BIIGRe] 47} 34 Eoldytt

wheha] 50 N2 AL Yol U2 2ME543x( 1) = 50(7M)
TbA [ =16 0]B2, 5072 2L RYS 164 o & =
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0.1:0.06 = (0.1x [ ) : (0.06x[ ]

—_

® 1000 @ 100 ® 10 @)0 ® —

B
10 5

01:006=10:6— — =2
%6 3

0
(0.1+0) : (0.06+0)=0:0- o

offl 48 002 e 4 §lon g vlelo] YA ghsutt.
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35 AT A 28R S
olmg 4¢7t /M 283 £ 7x[ e
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4974 A} 1670 o ol o ns
7><|:| 3><|:|:4><|:|:16,|:|:4
I3 = BT
Tx4+43x4=28+12=40(7}) |t}

utebA = Afgo] 2ESS 22 i 7 EH
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47. ojH e} op x| o] BRAL v 35 4.9t Ao B
ol UK} 12kg | A5, obz] 9] BRAI7}E 84kgol2tH,
o] FEAE dY7E?

@ 40kg @ 60kg @ 46kg @48kg ® 50kg

B

~&B

3.5:4.9E 7MY F2 AA59] H| 2 YErHE,
3.5:4.9 = (3.5x10) : (4.9x 10) = 35 : 49
35:49=(35+7): (49+7)=5:7

5:7:\:|:84,

D:84><5+7,

[ ]=60

mebA, ofmiL o] B R A 60 kgol v, A e] BFAE 60-12 =
48 kg J Ut
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ofclels} o]} 7421 ol §E2] ¥l 3: 5011, Slelel 3000
AL AT U F Aol o] £2 vo] Bro] 422
AU e £9] H7H 1 57 eiguTh A7 Adelol A dhe

© gukelx] T

> E el

> &g 25009

ojdolet Felo] §E H= 3: 5
o7t A A AR £ [t st
3:5=3000:[ ]

3x[ |=5x3000

[ ]=15000+3

[ ]= 15000

g2 =9 H=1:5

£ Aol Bo] £ E& OF s
1:5=(3000-0) : (5000 — O)

1% (5000 - O) = 5 x (3000 — O)
5000 - O = 5 x 3000 — 5 X O

5x O -0 = 15000 — 5000

4 x O = 10000
O = 10000 = 4
O = 2500

wahA] Zedolo] Yo 8E=2 5000 — 2500 = 2500( ¥) Yt}
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Ox4:[ |x9=2:1
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1

Ox
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O:[ |=18:4=9:2

Ox4x1=[ |x9x2
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® 100% @105% ® 110%
@ 1159 ® 1204

B
@G:OP="7:5
7:5=[ ]:75
5x[ |=7x75
[ ]=525+5
[ ]=105(4)




